

IMF 为何上调全球及中国经济增长预期

梅香缭绕 茶韵深深

■ 新华社记者 江宇娟 高攀

全球经济在经历了2016年3.2%的低速增长之后,今明两年有望提速。国际货币基金组织(IMF)10日将今明两年全球经济增长预期较7月份预期值均上调0.1个百分点,分别至3.6%和3.7%,同时也上调了包括中国在内的主要经济体增长预期。

IMF当天发布《世界经济展望报告》说,预计今年全球75%的经济体增速都将加快,这是全球经济近十年来最大范围的增长提速。

中国引领全球经济增长

IMF将中国经济今明两年增速预期较7月份预测值均上调0.1个百分点,分别至6.8%和6.5%,这也是IMF今年第四次上调中国经济增长预期。

IMF说,在宽松政策和供给侧改革的推动下,上半年中国经济增长好于预期。同时,中国政府有望维持较为宽松的政策,因此IMF上调今明两年中国经济增长预期。

中国经济的稳健增长也为新兴经济体乃至全球经济增长提供了动力源泉。IMF预计,新兴市场和发展中经济体今年增速为4.6%,与7月份的预测一致;明年增速将加快至4.9%,较7月份上调0.1个百分点,主要原因是今明两年中国经济预计将好于预期。

IMF还指出,中国和印度是新兴市场国家中经济体量和人口数量最大的两大国家,两国经济的快速增长有望推动新兴经济体在中期内达到5%的增速。

世界银行近期也将今年中国经济增速预期较4月份预测值上调0.2个百分点至6.7%。世行说,中国国内消费需求旺盛,今年有望增长8%,对下半年经济增长形成有效支持。在中国经济提速的带动下,世行也将东亚和太平洋地区经济体的增长预期较4月份上调0.2个百分点至6.4%。



中国金融风险可控

IMF首席经济学家莫里斯·奥布斯特费尔在当天的新闻发布会上说,近期中国经济稳健增长部分得益于信贷支持。他说,中国官方已经认识到信贷增长过快可能带来的风险,预计中国会继续采取措施控制信贷快速增长。

对于中国金融风险,美国智库彼得森国际经济研究所高级研究员尼古拉斯·拉迪近日表示,中国并不存在信贷快速扩张造成的金融风险。他说,中国决策层已经控制金融风险视为优先事项,监管部门也在着力打击高风险行为。

拉迪还指出,中国的新增贷款更多流向家庭部门,其杠杆率更低。这意味着中国的金融风险可能在降低而非升高。

拉迪预测,即便信贷增速放缓导致经济

增速放缓,中国也不会重新鼓励通过信贷来刺激经济,因为未来3年经济年均增速只需达到6.2%,中国就能实现从2010年到2020年国内生产总值翻一番的目标。

全球经济迎来春天

除中国经济提速外,全球经济也迎来春天。IMF报告说,全球经济短期风险大致平衡。消费者和企业信心仍保持高位,金融条件仍比较宽松,这些因素有望继续支持全球经济复苏。

报告预计,发达经济体今明两年增速将分别达到2.2%和2%,较今年7月份预测值分别上调0.2和0.1个百分点。其中,在出口恢复以及国内需求回暖的带动下,欧元区今明两年增速预计分别为2.1%和1.9%,较7月份均上调了0.2个百分点。

IMF预计美国经济今明两年增速分别为

2.2%和2.3%,较7月份分别上调0.1和0.2个百分点。IMF说,作出这一调整主要是因为美国企业和消费者信心强劲,同时相对宽松的金融条件仍有望继续支持经济增长。IMF同时指出,最新预测没有考虑美国政府可能推出的减税等财政刺激。

不过IMF也指出,中期内全球经济仍面临下行风险,其中包括:美国、欧元区等发达经济体收紧货币政策的速度加快;新兴经济体仍面临金融市场动荡风险;金融监管大幅放松以及保护主义政策抬头等。

奥布斯特费尔表示,各经济体应抓住经济提速的顺周期机遇推进改革,并采取合适的政策组合以提高潜在产出,增强经济韧性。

他还呼吁各国加强全球合作,以促进全球贸易体系发展,改进金融监管,加强全球金融安全。

■ 李小波

中国的茶文化博大精深,茶文化包括茶道、茶德、茶联、茶具、茶艺等等。茶文化起源地为中国。中国是茶的故乡,汉族人饮茶,据说始于神农时代,少说也有4700多年了。直到现在,中国汉族同胞还有以茶代礼的风俗。汉族对茶的配制是多种多样的。全世界一百多个国家和地区的人喜爱品茶,各国茶文化各不相同,各有千秋。

中国茶文化反映出中华民族悠久的文明和礼仪,杭州梅龙茶文化有限公司创办于1999年,至今为止18年的时间,公司一直致力于传承杭州的茶文化,虽然还未见过也未品过这茶,光见字面便能感觉梅花般清香脱俗的茶香味。

杭州梅龙茶文化有限公司坐落于人文历史底蕴的龙坞茶镇——慈母桥村,公司拥有以杭州市茶文化研究会、西湖区茶文化研究会、中国美术学院、西湖印设为依托的文化艺术专家团队,制作沏茶器皿、茶礼盒以及茶的衍生产品,公司对于茶的每一道工序都会本着“诚信”二字去生产,绝不会偷工减料或者以次充好。在杭州G20期间,公司旗下诚心制作的九曲红梅茶更是成为了来自于20多个国家夫人的用茶,为了传播九曲红梅的文化理念,公司一直致力于用原汁原味、传承的工艺,制作好九曲红梅茶,也是这份热爱之心,让此茶得到了很多国内外友人的喜爱。

公司拥有中国唯一一家以“茶文化”为主题的图书馆(建设中),公司还为许多合作单位定制茶礼,公司本着独有的“传承、传播、匠人、匠心、文化、创意、生活、美学”茶文艺理念将自己企业的茶文化发扬光大。

愿公司带着文化传承将这九曲红梅茶的高贵梅花香绽放到大江南北,继续传承传播杭州茶文化。

论“确认公司决议有效之诉”存在的必要性

■ 四川省社会科学院 肖文字

一、立法前沿

2017年8月28日,最高人民法院发布了《关于适用〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的规定(四)》(以下简称“《解释》”)。该《解释》于2016年12月5日由最高人民法院审判委员会第1702次会议通过,并已于2017年9月1日起施行。

该《解释》前六条均是关于“完善公司决议效力瑕疵诉讼”的规定。其在《公司法》的基础上规定了“决议不成立之诉”。故“决议不成立之诉”与《公司法》第二十二条规定的“决议无效之诉”和“撤销决议之诉”共同构成了我国解决“公司决议效力瑕疵”问题的诉讼新格局。值得一提的是,以上三种诉讼都是从否定公司决议效力的角度出发,对公司股东的合法权益进行保护。那么,关于对公司决议效力肯定的角度,即“确认公司决议有效之诉”,是否也需要纳入法条,理论界还存在较大争议,该《解释》也没有对此争议予以规定。

二、“确认公司决议有效之诉”的必要性

笔者认为,“确认公司决议有效之诉”有其存在的必要性,并从民事实体法与民事程序法两个方面予以阐述。

一是从民事实体法方面来看。首先,有必要明确公司决议的性质是什么。关于公司决议性质的认定,学界并没有形成统一的结论,但普遍认为公司决议在其性质上属于民事法律行为。虽然有学者认为,股东会或者股东大会、董事会的决议仅仅是公司意志的形成过程,而不是公司的意思表示,所以此类决议不

属于民事法律行为。但是根据《民法总则》第一百三十四条第二款之规定:“法人、非法人组织依照法律或者章程规定的议事方式和表决程序做出决议的,该决议行为成立。”且此规定位于《民法总则》第六章“民事法律行为”部分。可见,我国立法者也将公司决议看作是合法的民事法律行为。因此,该《解释》也应当做出同样的理解。

如上所述,公司决议在性质上属于民事法律行为,那么其效力的分类应当同样适用《民法总则》关于“民事法律行为效力”的相关规定。《民法总则》将民事法律行为的效力分为四类,即有效的民事法律行为、无效的民事法律行为、效力待定的民事法律行为和可撤销的民事法律行为。而正式出台的《解释》没有明确规定何为“有效的公司决议”。有学者认为,除了决议无效的情形,其他就应当属于决议有效的范畴,无需在《解释》中再加以规定。笔者认为,这种观点有失偏颇。《民法总则》是一般法,而《公司法》是特别法,一般法已在条文中对何为“有效的民事法律行为”做出明确界定,特别法完全可以遵照一般法对何为“有效的公司决议”进行更细致的规定,其合乎法理,同样也能起到法条强调的作用。

二是从民事程序法方面来看。在民事诉讼理论研究中,根据诉讼的目的和内容不同,可将诉分为三类:确认之诉、给付之诉和变更之诉。其中,确认之诉是指原告请求人民法院确认其与被告之间存在或不存某种民事法律关系的诉。而主张某种民事法律关系存在的,称之为积极的确认之诉;主张某种民事法律关系不存在的,则称之为消极的确认之诉。具体到公司法领域,三种从否定公司决议效力的角度提起的诉讼即属于消极的确认之

诉,而“确认公司决议有效之诉”则属于积极的确认之诉。因此,“确认公司决议有效之诉”作为确认之诉的一种基本类型,有其存在的必要性。

三、学术争议:是否纳入《公司法》

当然,关于“确认公司决议有效之诉”是否需要纳入《公司法》,在理论与司法实务中还存在分歧,即股东若提起确认公司决议有效的诉讼,人民法院是否受理的问题。一部分学者认为《公司法》与《解释》均未对确认公司决议有效进行规定,按照“法无明文规定即禁止”的法理学基础,且从法院的身份应当是消极中立的裁判者的角度来看,法院不应过多干预公司决议的效力问题。但笔者认为事实并非如此,公司决议作为一种民事法律行为,只要这种法律行为处于一种不稳定的状态,其效力问题就应当得到司法的救济。除此之外,根据上文对确认之诉的阐释,“决议无效之诉”、“撤销决议之诉”和“决议不成立之诉”只是确认之诉的一种基本类型,而“确认决议有效之诉”也是基本类型之一,两者并不排斥。基于民事诉讼法的理论基础,法院因法律没有明文规定此类诉讼就剥夺股东该项合理诉求是合理的。

此外,考虑到当事人双方即股东与公司的法律地位是不平等的,股东相对于股东会或者股东大会、董事会而言,其救济能力是极其有限的。虽然《解释》已对《公司法》关于股东就公司决议效力瑕疵提起诉讼进行了补充性规定,但由于股东,特别是中小股东,在现实中的地位是明显弱于股东会或者股东大会、董事会的。为了更好地平衡双方当事人的法律地位,《公司法》应当进一步加强股东对

该项合法权益的救济。我们不仅需要从否定公司决议效力的角度对公司决议效力瑕疵问题进行规制,还应当从肯定公司决议效力的角度加以规定,使得股东的合理诉求能够得到全方位的落实。当然,为了防止股东滥用此项诉权,造成司法资源的浪费,同时为了保护公司的合法权益,立法者也应当对此类确认之诉中,原告资格、起诉的期限等问题进行必要的限制。

四、结论

综上所述,从民事实体法方面来看,公司决议的性质属于民事法律行为,那么《公司法》也应当与《民法总则》在法律行为效力的分类上保持高度的一致,这样才能体现法律的严谨性与体系化。从民事诉讼法角度来看,“确认公司决议有效之诉”属于积极的确认之诉,对于救济能力不足的股东,特别是中小股东来说,《公司法》应当从正反两方面就股东在公司决议效力问题上进行规定,充分保护股东的合法权益。

因此,笔者认为,《公司法》有必要增加“确认公司决议有效之诉”的相关规定。在当前的经济形势下,可以通过这些规定,进一步完善公司决议效力瑕疵诉讼的相关问题,对于维护股东权利、协调股东与公司的关系,提高公司治理水平,营造良好的营商环境,从而更好地维护市场的经济秩序均有着积极的作用。总体说来,此次正式出台的《解释》关于“完善公司决议效力瑕疵诉讼”的规定相较于《公司法》第二十二条之规定来说,在内容上已经得到了很大的扩充。但是未规定“确认公司决议有效之诉”实属遗憾。关于进一步完善相关问题,立法和修法均任重而道远。

夏晖物流有限公司获评全国五星级冷链物流企业

日前,全国第四批星级冷链物流企业名单揭晓,夏晖物流有限公司获评五星级冷链物流企业,标志着公司在设施设备、信息化和管理与服务等方面达到了《物流企业冷链服务要求与能力评估指标》国家标准。

夏晖是一家国际物流公司,1974年成立于美国芝加哥,全球业务涉及北美、欧洲、亚洲、澳洲、非洲、中东、拉美等116个国家和地区,1980年进入亚洲,1992年进

入大陆成立夏晖物流有限公司。到2004年,夏晖干线已形成了全国性的网络,并在北京、上海、广州、沈阳、武汉、成都、厦门、深圳、南京、东莞陆续建立了配送中心。基于提供的高品质服务,夏晖被官方指定为三大体育赛事餐饮服务的冷链物流供应商,包括2008年承接了北京奥运会食品仓储和配送工作,之后还被指定为2010年广州亚运会和2011年深

圳大学生运动会的冷链物流供应商。现夏晖为麦当劳、赛百味、歌帝梵等多家知名高端餐饮及食品客户的几千家餐厅及门店提供优质的冷链存储及分发服务。

夏晖物流致力于打造成为国内外知名的冷链物流专家,作为中国冷链的领导者,目前,夏晖的服务领域已经超越了传统意义上的市内集中配送,仓库多温存储,国内运输,国际货运及收

货分装等业务范畴。夏晖通过为客户提供供应链协同管理、物流网络设计、信息平台整合、流程优化再造、战略采购及供应链金融等多种供应链解决方案并协助客户进行餐厅厨房设计、餐厅库存控制、提供订单解决方案并制定促销管理方案的方法积极为客户创造价值以期打造一站式高品质冷链物流,提高供应链的竞争力来应对所有物流挑战。(吴梅)

便民服务热线 QQ: 3329295109 收费标准: 55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址: 红星路二段70号四川报业集团3楼310A

律师提示: 本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供,客户交易请查核相关手续和证照。本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。

<p>●李岚星遗失四川大学锦江学院学生证学号140750219,声明作废</p> <p>●成都信息地产营销有限公司(统一社会信用代码:9151011458497641X4) 遗失增值税普通发票(发票代码:5100153320, 发票号码:08676191-08676215)及国税发票领购簿、税控盘,声明作废</p> <p>●武侯区扬扬装饰材料经营部(税号510107L23275341) 增值税普通发票(发票代码5100162320,发票号码0190885)遗失作废</p>	<p>●四川嘉宝资产管理集团股份有限公司成都分公司开具的成都国森大药房连锁有限公司的装修保证金票据(票号:21199415,金额:2000元)遗失作废。</p> <p>注销公告</p> <p>成都助淘电子商务有限公司(注册号510109000355978)经股东会决议决定解散本公司,请债权人自本公告见报之日起45日内前住公司向清算组申报债权。特此公告。</p> <p>●太平人寿周雨珊执业证0200035100080002014008405遗失</p>	<p>注销公告</p> <p>成都亿豪成商贸有限公司(注册号:510108000315501) 经股东会决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注:注销公告:成都中城铁企业管理有限公司(有限合伙)(统一社会信用代码:915101040833427850) 经合伙人决定注销公司,请公司债权债务入自公告之日起45日内到公司清算组申报债权债务,逾期按相关规定处理。特此公告</p>	<p>●成都鼎好财税咨询有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91510107MA61WJDWX R)遗失作废。</p> <p>●成都耘图物流有限公司,开户许可证(核准号:J6510057281701,开户银行:中国工商银行股份有限公司成都白马寺支行,账号:4402003709000019070)遗失声明作废。</p> <p>●福建省南安市华东石材有限公司成都分公司营业执照正副本(统一社会信用代码 915101076796945463)遗失声明作废</p> <p>●成都市通达三奇科技有限公司,公章(编号:5101008674327)遗失,声明作废。</p> <p>遗失公告</p> <p>四川省工商行政管理局于2014年12月10日颁发的注册号为510000000225193的四川紫坤建筑装饰工程有限公司《营业执照》正本、副本(各壹本)不慎遗失,声明作废。特此公告! 2017年10月13日</p> <p>●成都光芒阳光太阳能工程技术</p>	<p>未开发有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码 915101077745079992)遗失声明作废</p> <p>注销公告</p> <p>成都力宇建筑工程有限责任公司(注册号5101050003501144)经股东会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。</p> <p>●庞洋,身份证号:51010719105065419,建筑工程安全员证(编号:1410000400227)遗失作废</p>	<p>注销公告</p> <p>成都德本健康管理咨询有限公司(统一社会信用代码:91510107MA61XP3496) 经股东会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>遗失公告</p> <p>四川省工商局2006年4月3日颁发的注册号为5100001804610的四川电力八达运输队企业法人营业执照正本、副本(各一本)不慎遗失,声明作废。特此公告。 2017年10月13日</p>	<p>●成都龙锦药房有限公司变更为成都泓瑞堂药房有限公司的企业名称变更核准通知书:(成)登内名变核字【2017】第002027号,遗失作废。</p> <p>●成都双飞翼商贸有限公司营业执照正副本(注册号510107000650785)、公章(编号:5101008968909)遗失作废。</p> <p>●四川亿年建设工程有限公司,廖高,安全生产考核合格证书,证书编号:川建安A(2016)0007477 遗失补办</p>
--	--	--	---	--	---	--